iEK

m YCTPOMUCTBA MOHTAXHbIE

Kpatkoe pykoBOACTBO N0 3KCnayaTauum

OcHoOBHble cBeieHus 00 usgenuu

YCTponcTBa MOHTaXHbIE TOBAPHOro 3Haka |EK — yHuBepcanbHbIi KPENEXHbIN 3N1eMEHT
(nanee — nsgenve), NpeaHasHa4YeHHbI 415 MOHTaxa KabesbHbIX TPACC U pacnpenenmnTesnbHbIX
KOpPOOOK (MaHenn) k cTonbam 1 ceTyaTbiM OrpaxaeHusaM. B 3aBUCMMOCTN OT UCNOSTHEHMS
NPUMEHSIIOTCS BHYTPY 0OLLECTBEHHbIX, MPOM3BOACTBEHHbIX 30aHWI, COOPYXEHWUI 1 0OBEKTOB
PO3HNYHOW TOProBAN, BHE MOMELLEHNI NOA4 HABECOM, Ha OTKPLITOM BO34yXe, a Takxke
B MOMELLEHUNSAX C NOBbILLEHHOW BAAXHOCTHIO.

TexHuyeckue AaHHbIE

OCHOBHbIE TEXHUYECKME AaHHbIE NPeAcTaBNeHsbl B Tabnuue 1.

O6wWwui BUA n3oennii NpeacTaBieH Ha pUCyHkax 1-7.

[abapuTHbIe pa3mepbl 1 Macca NpeacTasfieHbl B Tabnmuax 2—6.

YCTpoIicTBa MOHTaXHblEe — MeTalIndeckme n3nenns, KoTopble B 3aBUCUMOCTM OT Ha3Ha4YeHust
COCTOST 13:

— MaHenb MOHTaxHas (He)nepdopmnpoBaHHas K ONopam OrpaxxaeHns: NaHe b MOHTaXHas
1 KOMMAEKT ANs KpenieHus;

— KpenneHue K ceTke (6e3)BnHToBoe ans 1(2) koHconu(en): kpenneHne (6e3)BMHTOBOE,
KPOHLUTENH, KOMMNEKT ANS KPernieHus;

— KpenfeHue K onopam orpaxaeHuns ans 1(2) koHconu(emn): npodunb KpenaeHusi, npodusb,
KOMMAEKT AJ151 KPErNneHns.

Ha nsgenusx pacnonoxeHbl 0TBEPCTUSA A5 Kpenexa.

KomnnektHocTb
KomnnekT noctaBku npencrtasneH B Tabnmuax 7—-10.

Mepbl 6e3onacHoCTH

Mepepn akcnnyaTaumen 03HaKOMbTECH C TEXHUYECKMMU NMapaMeTpamMmn, yCIoBUSMU
6e3onacHoro 1 addEKTUBHOIrO NCMOJIb30BaAHUSA U3AENMS.

Bce paboTbl 0 MOHTaxy 1 06CNYXMBAHMIO MOHTAXKHbIX YCTPOMUCTB A0JKHbBI MPOU3BOANTLCS
ncnpaBHbIM MHCTPYMEHTOM C COGJ‘IIO,EI,eHI/IeM npaBu TEXHUKN 6630I‘IaCHOCTI/I, cneunanbHO
O6y‘-IeHHbIM nepcoHasioM B COOTBETCTBUN C TpeGOBaHVIHMI/I HOpMaTI/IBHO-TeXHI/I‘-IeCKOI‘Z
[OKYMEHTaUMM B 061aCTW 3N1EKTPOTEXHNKN.

yCTpOVICTBa MOHTaXHbl€ O0JIXKHbI 3KCMNJ1yaTUpoBaTbCA B YCJIOBUAX U MO Ha3HA4YeHUto
oTBevalWmMX X KOHCTPYKTUBHOMY UCMOJIHEHUIO.

MpaBuna MoHTaxa
MoHTax yCTpOVICTB OCyLWlecTBNAeTCd nNpuv noMoLm MeTn30B, BJIOXKEHHbIX B KOMIMIEKT
(cMm. pasgen KoMnaekTHOCTb).

TpaHcnopTMpoBaHue, XpaHeHue U yTuAnM3aumsa

TpaHCnopTMPOBaHNE N XPAaHEHME MOHTAXHbIX YCTPOVCTB OCYLLECTBSETCS B YNaKOBKe
M3roToBUTENS, 06ECNeYnBaoLLM 3aLUTY OT MEXaHUYECKUX NMOBPEXAEHWNI, 3arpa3HeHs,
nonagaHus Bnaru, npy TemnepaType okpyxatowiero sosayxa ot muHyc 50 °C po nnioc 50 °C.

Mocne BbIBOAA N3 aKCrlyaTaLmn U3Aenne yTunn3npyetcs NyTEM nepenadn opraHn3aumsam,
3aHMMatOLLIMMCS MPUEMOM 1 NepepaboTKor YEPHBLIX METasIOB.

Cpok cnyx0bl U rapaHTUN N3rOTOBUTENS

[apaHTUiHBIA CPOK aKcryaTaumm — 36 MecsiLLeB CO AHS NPOAAXM NPY YCI0BUM coboaeHs
noTpeduTenem nNpaBus TPAaHCMOPTUPOBAHUS, XPAHEHWS U SKCTUTyaTaLmm.

Cpok cnyx6bl nsgenus — 20 ner.



iEK

“ MOUNTING DEVICES

Basic product data

Mounting devices of IEK trademark are universal fixing elements (hereinafter — the product)
designed for installation of cable routes and junction boxes (panels) to utility poles and meshwire
fencings. Depending on the design, they are used inside public, industrial buildings, structures
and retail facilities, outside under a canopy, outdoors, as well as in rooms with high humidity.

Technical Data

The main technical data are shown in table 1.

The general view of the products is shown in figures 1-7.

Overall dimensions and weight are shown in tables 2-6.

Mounting devices — metal products, which, depending on their purpose, consist of:

— (non)perforated mounting panel fastening to the fence supports: mounting panel
and mounting kit;

— screw(less) fastening to the mesh for 1 (2) console(s): screw(less) fastening, bracket,
mounting Kit;

— fastening to the fence supports for 1(2) console(s): fastening profile, profile, mounting kit.

There are holes for fasteners on the products.

Completeness
The delivery set is presented in tables 7-10.

Safety precautions

Before operation, familiarize yourself with the technical parameters, conditions of safe
and effective use of the product.

All works on installation and maintenance of mounting devices should be carried out
with serviceable tools with observance of safety rules, by specially trained personnel in accordance
with the requirements of reference documentation in the field of electrical engineering.

Mounting devices should be operated in conditions and according to the purpose
corresponding to their design version.

Installation rules
The devices are mounted using the hardware supplied with the set (see section
on completeness).

Transportation, storage and disposal

Transportation and storage of mounting devices are carried out in the manufacturer's package,
providing protection from mechanical damage, contamination, moisture, at ambient air temperature
from minus 50 °C to plus 50 °C.

After decommissioning the product is disposed by transferring it to organizations specializing
in the reception and recycling of ferrous metals.

Service life and manufacturer’s warranty

The warranty period is 36 months from the date of sale, if the consumer observes the rules
of transportation, storage and operation.

The service life of the product is 20 years.



iEK

Tabnuua 1 — OcHOBHble TexHn4eckne naHHele / Table 1 — Basic technical data

HavmeroBaHve nokasatens / Parameter denomination 3Havenue / Value
Mcnonxenue / Version CrapaptHoe / Standard HDZ
Knumatuyeckoe ucnontenue no FOCT 15150 Y2, X2, YXJ12, OM2 Y1, X, YXJ11, OM1
Marepwan / Material Mpokar 02—1,5-5(AMN)-0-L1140-M- | Ctanb1,4 nc
NC-r0CT14918 / Rolled steel no FOCT 16523
MokpeiTne / Coating anbB. LI9. Xp. MOCT 9.303 / Top.LL50...60
galvanized no MOCT 9.307
TonwwHa LWHKOBOrO NOKPLITUA, MKM, / Thickness of zinc coating, pm, >10 >55
Crenexb 3awmTbl no FOCT 14254 (IEC 60529) / Degree of protection according P00
to IEC 60529
YnapHas npouHocTb no FOCT P 52868 (MK 61537), Ix / Impact strength >10
according to IEC 61537, J
Temneparypa MoHTaxa u akcnnyataumu / Mounting and operating temperature (-60 ... +60) °C
Knacc croiikoctu k koppoauu no FOCT P 52868 (MIK 61537) / Corrosion resistance | 2 6
class according to IEC 61537
—> —> 1
S
[s2]
&
—> —>
150 j

PucyHok 1 — MaHenb MOHTaxXHast
Henepdop1poBaHHas /
Fig.1 — Nonperforated

PucyHok 2 — MaHenb MOHTaXHast
nepdopuposaHHas /
Fig.2 — Perforated mounting panel

PucyHok 3 — MaHenb MoHTaxHas /
Fig.3 — Mounting panel

mounting panel
Tabnuua / Table 2

HanmenosaHue / Denomination

Tonwmxa metanna S, Mm / Metal
thickness S, mm

Macca ans ucnonHenms, kr /
Weight for the version, kg

Cranp. / Stand. | HDZ CraHp. HDZ
Maxenb MoHTaxHas nepdopupoanHast / Perforated mounting panel 1,5 14 0,43 0,43
Manenb MoHTaxHas HenepdopuposarHasi / Nonperforated mounting panel | 1,5 1,4 0,46 0,46
AA(1:1)
~
<
S 56

’_A

Joj] [ |

L\qooo‘ooooJ

L 8,5 ;_A

PucyHok 4 — Kpennetue k ceTke 6e3suHTOBOE / Figure 4 — Screwless fastening to the mesh

3



iEK

Tabnuua / Table 3
Havmerosaue / Denomination L, mm | Tonwwna metanna S, mm / Macca ans ucnonHexms, kr /
Metal thickness S, mm Weight for the version, kg
Crang. / Stand. | HDZ Crang. / Stand. | HDZ
Kpennenue k ceTke 6e3suHToBOE / Screwless fastening to the mesh | 250 | 1,5 1,4 0,36 0,37
Kpennenue k ceTke 6e3suHTOBOE / Screwless fastening to the mesh | 500 1,5 1,4 0,73 0,74
A-A(1:1)
~
I
° 56
’_A
’—E}—EJ—‘@—@—?
T
o o o m] o L 0O 0 0,0 0 O O J
[
8,5 ;
L = iy
PucyHok 5 — KpenneHue k ceTke BuHTOBOE / Figure 5 — Screw fastening to the mesh
Tabnuua / Table 4
HanmeHosanme / Denomination L, mm | TonwmHa metanna S, mm / Macca ans ucnonHenms, kr /
Metal thickness S, mm Weight for the version, kg
Cranp. / Stand. | HDZ Cranp. / Stand. | HDZ
Kpennenue k ceTke BuHTOBOE / Screw fastening to the mesh 250 | 1,5 1,4 0,36 0,37
A-A(1:1)
n
[32]
RS
55
285

PucyHok 6 — Mpodunb kpennenue k onopam orpaxaetus / Figure 6 — Fastening profile to the fence supports



iEK

Tabnuua / Table 5

Havmerosaue / Denomination L, mm | Tonwwna metanna S, mm / Macca ans ucnonHexms, kr /
Metal thickness S, mm Weight for the version, kg
Crang. / Stand. | HDZ Crang. / Stand. | HDZ
Mpodpunb kpennerus / Fastening profile 300 300 (1,5 1,4 0,39 0,39
Mpodunb kpennewus / Fastening profile 500 500 1,5 1,4 0,67 0,74
A-A
N o
< Ta6nuua / Table 6
- HaumeHoBaHue / L, | TonwwmHa metanna S, MM/ | Macca ans UCMOSHEHMS, KT
A 14 Denomination MM | Metal thickness S, mm / Weight for the version, kg
’« Cranp. / Stand. | HDZ Cranp,. / Stand. | HDZ
L Mpodunb / Profile L70 | 105 | 1,4 14 0,39 0,39
‘ Mpoduns / Profile L110 | 145 | 1,5 15 0,67 0,67
-
L

PucyHok 7 — TMpodunsb / Figure 7 — Profile

Tabnuua 7 — KomnnekT noctaBki. MoHTaxHas naHesnb (He)nepdopmpoBaHHas K ornopam
orpaxaeHus / Table 7 — Delivery set. (Non)Perforated mounting panel for the fence supports

Hanmerosaue / Denomination

MoHTaxHas naHenb (He)nedboprpoBaHHas K 0ropam OrpaxaeHns, Wwr. /
(Non)Perforated mounting panel for the fence supports, pcs.

4062 mm [ 80-100 mm
Maxenb MoHTaxHas / Mounting panel 1
laitka M8 ¢ dnanuem DIN 6923 / M8 flanged nut DIN 6923 4
Bont ckoba 1-06pasHbiii / Bracket bolt U-shaped M8 100x70 2 -
Bont ckoba M-06pasHbiii / Bracket bolt U-shaped M8 140x110 - 2

lpunnep / Gripper bag 200x250

1

Ynakoska / Package

1

Tabnuua 8 — KomnnekT noctaeku. KpenneHue k ceTke 6e3BuHTOBOE /
Table 8 — Delivery set. Screwless fastening to the mesh

HanmeHrosanme / Denomination

Kpennenme k ceTke 6e3BuHTOBOE, LWT. / Screwless fastening to the mesh, pcs.

[ins 1-koHcomm / For 1st-console

[Jins 2-koHconu / For 2d-console

Kpennenue 6e3suHToBoe / Screwless fastening 250

5

Kpennenwe 6e3sunToBoe / Screwless fastening 500 - 8
KpoHuwreitH / Bracket 10 32
laitka M8 ¢ dnanuem DIN 6923 / M8 flanged nut DIN 6923 | 10 32
Bont / Bolt M8x70 DIN 933 10 32
Tpunnep / Gripper bag 200x250 5 8

Ynakoska / Package




iEK

Tabnuua 9 — KomnnekT noctaBku. KpenneHune k ceTke BUHTOBOE /
Table 9 — Delivery set. Screw fastening to the mesh

HanmenosaHue / Denomination

KpenneHue k ceTke BuHTOBOE, WT. / Screw fastening to the mesh, pcs.

[ins 1-koHconu / For 1st-console | insi 2-koHconu / For 2d-console

Kpennenwe BuHToBOE / Screw fastening 240 5 -
Kpennenwe BunToBOE / Screw fastening 490 - 8

KpoHweith / Bracket 10 32
laitka M8 ¢ dnanuem DIN 6923 / M8 flanged nut DIN 6923 10 32
Bont / Bolt M8x70 DIN 933 10 32
KomnnekT coepmHnTeNbHbI 0aMHapHIN / Single connecting set MS20 | 30 32
Tpunnep / Gripper bag 200x250 5 8

Ynakoeka / Package

1

Tabnuua 10 — KomnnekT noctaBkn. KpenneHue K onopam orpaxaeHus /

Table 10 — Delivery set. Fastening to the fence supports

HanmeHnosanme / Denomination

Kpennenwe k onopam orpaxaeHus, wr. / Fastening to the fence supports, pcs.

40-62 mm

80—-100 mm

[ns 1-koHconm /
For 1st-console

[ins 2-koHcomm /
For 2d-console

[ns 1-koHconm /
For 1st-console

[ins 2-koHconm /
For 2d-console

Mpodunb kpennerus / Fastening profile 250

4

Mpodpunb kpennerus / Fastening profile 500 - 10 - 8
Mpodunb / Profile 70 16 20 - -
Mpocpuns / Profile 110 - - 8 16
laiika M8 c dnaHuem DIN 6923 / M8 flanged nut DIN 6923 16 40 8 32
Bont / Bolt M8x70 DIN 933 16 40 8 32
BonT ckoba M-06pasHbiit / Bracket bolt U-shaped M8 100x70 | 16 20 - -
Bont ckoba M-06pasHbiii / Bracket bolt U-shaped M8 140x110| — - 8 16
Tpunnep / Gripper bag 200x250 8 10 4 8
Ynakoeka / Package 1 1 1 1

M3paHne / Version 1



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

